## Hinweise zur Kombination



## **TOTO Vorwandelement mit AUTO FLUSH**

Das TOTO Vorwandelement mit AUTO FLUSH ermöglicht für ausgewählte WASHLET™ eine automatische WC Spülung.

In dieser Kombination profitiert der Nutzer von der automatischen Spülung die aktiviert wird, sobald die Sitzerkennung des WASHLET™ registriert, dass der Nutzer aufsteht. Nach einer Sitzdauer von 6 bis 30 Sekunden wird automatisch die "kleine" 3-Liter-Spülung aktiviert und nach einer Sitzdauer von mehr als 30 Sekunden die "große" 4,5-Liter-Spülung. Zusätzlich kann die WC Spülung auch über die Fernbedienung des WASHLET™, oder herkömmlich durch Betätigung der Drückerplatte ausgelöst werden.

Das System ist nur mit TOTO WASHLET™ kompatibel, andere Dusch-WC oder <u>andere Spülkästen/Installationselemente sind nicht kompatibel</u>. Bei Rückfragen kontaktieren Sie Ihren TOTO Ansprechpartner/in oder den TOTO Technik Support unter 0211 27308-273.

		Vorwandelement für WASHLET™ mit AUTO FLUSH
		Bauhöhe 1120 mm
		TOTO
Die zugehörige TOTO WC Keramik ist separat zu bestellen.		WH182EAT + MB175M#SS
WASHLET™ RW AUTO FLUSH WASHLET™ SW AUTO FLUSH WASHLET™ RX EWATER+ AUTO FLUSH WASHLET™ SX EWATER+ AUTO FLUSH	TCF802C2G TCF804C2G TCF895CG TCF897CG	HINWEIS: Wasseranschluss über vorhandenes Leerrohr. Elektroanschluss über flexiblen Anschluss H05VV-F 3G1.00mm² (Hirschmann-Verbindungsstecker im WASHLET™ Lieferumfang enthalten). Spülmotor und Steuerkabel zur Auslösung der automatischen Spülung sind im Lieferumfang des TOTO Vorwandelement enthalten.
TOTO Anschlussset für verdeckte Anschlüsse	SP10695UN	✓
TOTO Drückerplatte, Edelstahl gebürstet	MB175M#SS	✓